ZonaSporta.com

HNHCTPpYKIIUSA
2Kum ot rpygu/I'pedHas Tsira Spirit Fitness DWS101-U2

ITone3HbIE CCHIIKHU:

2Kum ot rpyou/I'pedHas tsara Spirit Fitness DWS101-U2 - cMOTpeTh Ha CauTe



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/zhim-ot-grudigrebnaja-tjaga-spirit-fitness-dws101-u2

§seriT......

VIHCTPYKLKMS no coopke.
KM oT rpyau / rpebHas Tara

[ If 1 uayoaouu) jo yiids ayj | Aujonp jo abojuay y
elicdS P AN

=

=

>

=]

b=

<

=)

S

=

<

=

=

~

=

©

€

=N

=1

S,

s

=

=)

< .

=t

g ﬂ

=
sl
—
rm
wv
w

-

uoyoAouu] o4 0 afiojuay
Y LiMielS




2

77
71/
‘9 [~ 0’

2 x3 15 [l x2 19 x2

M6X12 O M8X10 @ DB2XDP26x25



8 @)‘

M10X20

RN =

°

[




R e
Sm———— ‘ ]
1% %3

| =~

awa
1 b?}
111 .

;8\ @/T,/g
L s

0
ojojojojojojojo|lo! \E@
o o) [ ;

- . 7\ 26
) ° 25
1 ([ X2 6 [ —x1 7 (. X1
M10X25 M10X50 © M10X50 ©
0o Qx4 11 Ox 13@)x1 18 x1
M10< M10 © M10 <

22 (Ox2 25 (X 1

©22x®10.5x13.5 (35+80)*25*2




D49*P61*350

39 X4 40 ( [I—X4

©50

M10X20© M10O

8X2 11()x4 20 x2

38 X4

M10X20©

M10O

©50%*2.5



ooooooooooooooooo
ooooooooooooooooo

ooooooooooooooooo

5 ( . 3 9 X6 11 @xs

M10X80 O M10O M10 O

36 (j)x3

M10O




T x4

M10X80 &

5 (

3 (- X6

9X1O

M10O

M10X35 ©



G

G - 4

\

T

)

—
L)

—/ —/ L
\
@ : o
” !
w’//ﬁ
ol W S <Y
G - ¥
T
. 7 5

-

(2 = 2wt
” ol A 4
A & &)

£

1OX36 12 @X18 14X18

X18

Ji

M12D M12 S

M12OD

M12X35S



T TTTE TR
Tl
91 | . 0
B\ e )

\ 0 il

0 =
5 923
23 9 13
5 ( mmx: 9(Qx2 13 @ .
M10X80O . 9/

23 X2

©22x10.5x21.5



16 (COX1 21 <®Px2 30 [x1 31 []x

O20*P5*35 »20x68@®@  DS50xDP32 D36xP32

32 C3X1 33 MX3 34 &X1 35 WX
©20*35 (fiMe) M8X6@  M20@  M8X8e



Qoo
°°°°° ®o0o
00
000||%00 b
000
0 o ° o o

00

00
00

00

(C
oooooooo °o0 o
000[[000 \ 0
°°°°°
of|°o
G’M‘No ooo 0)
\o&h o
: ooooooo ‘"’V\\ ( % 0
©
°°°°°° Sin
ooooooo 5 _|bel [
000 o 0
\ 00
-\
0
— 0

17 —
b7 24 |

17 (mmxs  24@)x4  27(Q)x4  28(5)Dx4

M8X15D M8 M8 M8X15O



)

(O]

AMWWWYC

— |

29 ()0 X2

M5X10D



1 (X2  2¢)°x3 3(mmxe 4 [[—Jx18

M10X25©  M6X12O M10X35©  M12X35O

5(——mmxs 6[—x1 7("mmx1 8()Dx4
M10X80©  M10X50> M10X50> M10X200

9 (Q)x22 1OX36 1@x19  12(O)x18

M10 & M120 M10 © M125
13@)X2  14(Dx18 15 WX2 16 (IX1
M10 © M12 & M8X10@  d20*®5*35
17 (X4 18 x1 19 @xz 20 x2
M8X15< ®127 DE2XD26%25 ®50

1P x2 22 (Ox2 23 x2 24 (O)x4

D 20x6 8@ ©22xP10.5x13.5 $22xP10.5x21.5 M8

25 =HX 1 6‘X1 27(Q)x4 28 @Px4

(35+80)72572 0727 M8  M8X150

20 @x2 30 Gx1 31 [x1 32 IOx1

M5X10© ®d50xP32 P36XxDP32 D20*35 (fifimM8)

33 W X3 34 E2X1 35 @x9 36 (X3
M8X6 @ M20@® M8X8 @ M10 O

X4 38 Y x4 39X4 40 ((mmm x4

CD49 CDG1*35O ®50*2.5 M10© M10X20©




